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W;=re ueo m<d;a fojk jdr mÍlaIKh 6 fY%aKsh  - 2024  

.Ks;h  

ms<s;=re m;%h 

I fldgi 

1) mkaish y;,sia ;=ka oyia foish ye;a;E wg'  
 
2)  (b) 

 

3)   
 

  
 

 
4)  8m   23cm 

 
5) 1" 3 

 
6) 18 ( 54 

 
7) 2"10 

 
8) ^iii& 

 
9) 1" 3" 5" 7" 9 ^hk ´kEu ixLHd 2lg & 

 
10)  p;=ri% 

 
11)  0 ' 07 

12)   450mlx3 = 1350ml  
 

13)  15cm+7cm+15cm+7cm = 44cm 
 

14)    
 

 
  

 
15)  ^i& .sKsfldK    ^ii& niakdysr$ ngysr 

 
16)   ksjerÈj we£ug  - ,l=Kq 1 

 16 f,i i|yka lsÍug - ,l=Kq 1 
 
17)  ;=khs oYu ìxÿjhs y;hs  

 
18)  >klh 

 
19)  (a)    6        (b)    8 

 
20)   (b)  fnda;,h 

^tla ms<s;=rlg ,l=Kq 2 ne.ska& 

 

II fldgi 
1)   

a) meh" ñks;a;="    - , 1 
,Sgr" ñ,s ,Sgr     - , 1 
lsf,da ógr" ñ,s ógr"            - , 1 

^i&" ^ii&" ^iii& iqÿiq mßÈ kï lsÍug   ,^1x3=3& 
^ld,h uksk tall" øj m%udk uksk tall" È. uksk 
tall f,i& 

 
b)  A – YS¾Ih  

 B – jl% mDIaG fldgi  
 C – jl% odrh 
 D – ir, odrh 
 E – uqyqK;    ^,-5& 
 

c)  (i)   BYdk  
 (ii)  ol=K  
 (iii) kef.kysr  
 (iv) ksß;  
 (v)  niakdysr    ^,-5& 
 

 

2)   (a) 4" 9    (b) 5" 7 
 (c) 2" 8   (d) 11" 17 
       (e) 15" 16     
     ^,- 2 x 5 = 10& 
 

 (f) 15      ^,-1& 
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3)   
(a) 

(i)  A = 13cm 
 B = 11cm 
 C = 9cm  5mm  
     ^,- 1 x 3 = 3& 
 

(ii)  úYu mdo ;s%fldaKhla     ^,- 1& 
 

(iii) 13cm + 11cm + 9cm 5mm = 33cm  5mm 
     ^,- 2& 
 

(b) 5" 7" 6     ^,- 3& 
 
(c)  

  
             ^,- 2& 

5)    (a) 
(i)  3 
(ii) 1 
(iii) 4 
(iv) 5 
(v) 2 

   ^,- 5& 
 
(b)   
      (i)   10.57 ^,- 2& (ii)   10.47 ^,- 2& 
 
(c)   0.25,  0.37,  0.7,  3.7   ^,- 2& 
   
6)  
   (a) 
     (i)  
 1.  ;s%mSishu  
 2.  iudka;rdi%h 
 3.  ;s%fldaKh  ^,- 3& 
 
  (ii)   tla iïuqL mdo hq.,hla tlu mr;rhlska 
 msysghs'   ^,- 2& 
 
  (b)     f.ä .Kk  md¾i,a .Kk 
     1   28 
  2   14 
  4   7 
  28   1 
  14   2 
  7   4 
      ^,- 6& 
 

4)   
(a)  (i)  < (ii)  > 

(iii) = (iv) < 
      ^,- 4& 
  

(b)   
 

 
 g ´kEu ;=,H Nd. 2 lg  ^,- 1 x 2 = 2& 

 
(c)   

(i) 
 

  
  -   

 

  
              (ii)  

     

     
  -  

 

  
   

 

        = 
 

  
          =  

    

  
 

   ^,- 1&    

             =  
 

  
 

   

          =   
 

 
       ^,- 2& 

 

 (iii)   
 

 
  +   

 

 
    

       

      =   
 

 
   +  

     

     
  

 

      = 
     

 
  

       

      = 
 

 
           

         ^,- 2& 

7)  
   (a) 
     (i) ksjerÈj ,l=Kq lsÍug     ^,- 4& 
 
   (ii) D, A, C, B         ^,- 2& 
 
 
     (b)  
  (i)  450ml + 300ml = 750ml   ^,- 2& 
 
     (ii)  uq¿ îu m%udKh = 2600ml 
    = 2l  600ml 
 
 2l 500ml jQ fnda;,hlg ±ñh fkdyelshs'  
 100ml la b;sß fõ'  
      ^,- 3& 
 

 


